



汇聚爱的力量 公益在行动

# 谢谢阿姨,谢谢叔叔,谢谢……

本报义工和热心市民一起看望听障儿童,孩子们含糊而又认真地一遍遍道谢

本报3月25日讯(记者 孙淑玉 实习生 李静)“爱心妈妈”王忠华自掏腰包到市聋儿听力康复中心看望孩子,故事被刊出后,陆续有热心市民拨打本报“公益热线”称,也想去看看孩子。25日,齐鲁晚报慈善义工管理中心义工、爱心市民和王忠华夫妇一起赶往聋儿听力康复中心看望孩子们。除给孩子们带去杯子、帽子等,热心大姐还特意捐出一批学习用品。

25日上午10点,王忠华夫妇及齐鲁晚报义工管理中心义工和爱心企业的员工等齐聚聋儿听力康复中心。为孩子们带去更多温暖,王忠华夫妇特意购置了大量零食。

“跟孩子们沟通有什么需要特别注意的么?”本报义工左甜关切地询问一些细节问题,想尽快和孩子们打成一片。得知要看望听障孩子,家住幸福的柳女士还捐出一批学习用品,想鼓励他们好好学习。

听说有好心人要看望,聋儿听力康复中心的孩子们早在活动室整齐坐好,眼巴巴



接过好心人送来的零食,孩子们大口吃了起来。本报记者 孙淑玉 摄

地盼着。拿到零食后,孩子们开心地互相分享。戴着爱心企业提供的帽子,孩子们不停地抚摸,互相比着谁的帽子更好看。“谢谢阿姨”,“谢谢叔叔”,

“谢谢哥哥”,“谢谢姐姐”,“谢谢大家”……在老师们的带领下,孩子们含糊却又认真地一遍遍道谢,稚嫩的声音感动了在场的所有人。

此次看望活动,本报公益群网友王宝捐出了32个新保温杯。烟台冠群投资有限公司特意定制了32顶可爱的帽子,送给孩子们。

## 小伙患上白血病 义工为他募善款

本报3月25日讯(记者 孙淑玉) 莱阳18岁的小伙任建光患有白血病,和姐姐配型成功后,家人却再也拿不出治疗费了。23日,得知情况后,扬帆助学服务队的义工组织了募捐,仅一天时间,就募集到6000余元善款。

任建光是烟台机电工业学校(莱阳职专)2012级数控车班的学生,春节前夕被确诊为急性淋巴细胞白血病。父亲任显坤腿部有残疾,不能从事重体力劳动,只能靠打零工挣钱养家,母亲靠摆地摊补贴家用,年收入也就五六千元,姐姐任雪洁大专毕业刚参加工作,月工资不到1500元,一家人的生活并不宽裕。连续的化疗已经花费7万余元,近日和姐姐配型成功后,家里已无力继续为任建光治病了。

23日,得知情况后,扬帆助学服务队莱阳分队的义工为任建光组织了募捐,100元、200元、500元,一天时间内就募集到6000余元善款。

记者获悉,此前烟台机电工业学校(莱阳职专)师生已为任建光捐款81293.5元,助力其早日康复。

## 本是聋哑儿,又得了先天性心脏病

家境困难的于佳程在众爱心人士的帮助下获救治

本报3月25日讯(记者 林宏岩 刘清源 通讯员 刘秋芳)“我照相好看么?”3月25日,在济南军区心血管病医院的病房里,来自烟台聋哑学校、患有先天性心脏病的于佳程正和工作人员玩耍。就在上个月,全家还在为他的手术费发愁。如今,在爱心人士的帮助帮助下,8岁的于佳程得到了免费进行手术的机会。

烟台聋哑学校教导处主任刘秋芳说,于佳程来自威海文登,有一个双胞胎弟弟和一个20

岁的姐姐,3个孩子都是聋哑儿。“孩子的爸爸没有劳动能力,一家人只能靠妈妈种地维持生活,很困难。”刘秋芳说,“很偶然接触到了于佳程和双胞胎弟弟,知道两个孩子上不起学,我就说服了孩子的父母,让孩子到我们学校来,都是免费的。”

刘秋芳回忆,2013年9月份,兄弟俩正式入学,在入学之前,按惯例每个孩子都要体检。“本身就是聋哑孩子,于佳程当时又查出了先天性心脏病。”刘秋芳说,当时的情况引起了校

长徐东升的注意,徐东升嘱咐校医院的刘大夫定期给于佳程体检,同时让老师多方联系救助项目。最终,他们联系到了神华爱心行动,对方愿意负担孩子手术的一部分费用。

资助找到了,但医院还没着落。2014年初,刘秋芳偶然接触到了济南军区心血管病医院院长刘荣堂。知道孩子的情况后,刘院长很爽快地答应为孩子做手术,并承诺报销后的费用,全部由医院承担。

3月25日,在爸妈的陪同

下,于佳程去了济南并入院治疗。3月28日,于佳程将接受专家的手术,10天后便可以恢复。

担心孩子出院后缺少生活费,没法及时补充营养,徐东升决定带领学校的老师为于佳程捐款。聋哑学校党委书记迟洪波说,学校和江苏商会成立了一个爱心联盟,也可以帮助孩子解决一些生活问题。

“忙活了半年,终于救了孩子。”说起爱心接力,刘秋芳很感动。她说,要感谢这么多爱心人士的帮助。

国网招远市供电公司

## 开展安全教育培训

本报讯(通讯员 刘君波)近日,国网招远市供电公司通过结合日常实际工作中发生的问题,组织员工讨论、分析问题原因,并组织开展安全教育培训、考试工作,确保达到一线员工全员覆盖。

## 2014烟台春季车展,您准备好了吗?

4月10日-13日,车展将在烟台国际博览中心盛大启幕

本报记者 杜晓丹

作为今年春节之后的首个汽车展,2014烟台春季车展为了满足港城市民的期盼和需求,在保持原有的特色之外,还精心为大家准备了新的惊喜。想要购车的朋友们,您做好准备了吗?

C馆特价专区,亿万钜惠

4月10日-13日,2014烟台春季汽车展将在烟台国际博览中心盛

大启幕。作为今年春季车展创新项目之一,“特价车专区”就是首次设立的展车专区。所谓“特价车专区”,即该区域展车售价,将远低于正常展台的同款展车价格。

据介绍,设立特价专区,旨在让更多市民感受到“烟台车展的巨大影响力”,让买车市民切实享受到展会带来的钜惠。在招商阶段,这一提议得到了数家厂商的支持。约有半数车商痛下决心,分别拿出一款车进入“特价专区”。可以想象,在

即将举办的春季车展上,在将近1000平方米的C馆特价专区里,将释放亿万钜惠,先到先得的抢购原则,必将带来空前的抢购场景。

网上抢票,免费观展

春季车展首次启动抢票活动(往届车展也有抢票活动,但都是秋季车展),抢票官网是www.autoyantai.cn,活动时间:2014年3月31日-4月9日,每天上午8:30开启。成功抢票的市民,可凭二代身

份证(其他证件无效)到车展现场赠票窗口换取门票一张。每天抢票数量有限,先抢先得,每人限领一张。

交运比亚迪,车展优惠大集结

交运比亚迪现车团购,挑战车展最低价!车展优惠大集结火爆进行中。“订车礼,现金优惠,车展价,养护礼包”一个都不能少!进店就送精美纪念品!新到现车,颜色齐全,提前购车可签订报价协议,买贵全额退还差价,交运比亚迪期待

您莅临选购!

交运福田商务系列车展送现金

交运福田车展送现金啦!荣获2013“年度商务车大奖”的福田商务系列,春季车展购车享钜惠!车展前订购福田蒙派克“S”级商务车,尊享价值1000元车展大礼。风景系列车型均享受2000-3000元现金优惠。幸运大转盘订车返现金,每天一位幸运客户,最高可返1000元!

## 马年继续红, JADE(杰德)火爆开年

据官方数据显示,2013年炙手可热的时尚家轿JADE(杰德)在2014年初表现依旧抢眼,取得马年开门红。JADE(杰德)为什么可以在日渐趋稳的中国车市掀起一股势不可挡的青春风暴呢?东风Honda给出了一个最有说服力的解释——这是为“80后”量身打造的全新概念车型。

对于很多年轻活跃的“80后”来说,车型的选择更希望能够体现个性和价值。JADE(杰德)

恰恰满足了这些需求。外观上, JADE(杰德)兼顾流线型的时尚设计与绚丽色彩让人印象深刻。性能上, JADE(杰德)的表现稳定而可靠,依托Honda最先进的FUNTEC技术,实现了“2.0L的强劲动力,1.5L的经济油耗”。在安全技术方面, JADE(杰德)遵循“Safety for Everyone”的理念,积极研发并导入多项可有效预防并避免碰撞发生的先进安全技术,让每一位车主更加放心的同

时,再一次验证了东风Honda领先的高品质标准。

而对于让用户能够拥有更多自在表达, JADE(杰德)对创新科技的运用也非常独到。如此富有创新精神的JADE(杰德)能够赢得人心自然符合情理,无论你心中怎么想, JADE(杰德)都可以凭借其自由灵动的内涵为你们的青春活力增添更多可能。

经销商:东风本田烟台超越汽车特约销售服务店



2014春季车展 齐鲁晚报 推荐车型